
Ata de n° 015/2023 da Sessão Ordinária

Da Câmara Municipal de Formosa da

Serra Negra-MA. Presidente Langelo de

Andrade Milhomem, 1° Secretário em

exercício; Daniel da Silva Leda, 2°

secretário em exercício; Almerindo José

Pinto Morais.

Aos 04 (quatro) dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e três (2023) às oito
horas e trinta minutos (08:30mm) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa
da Serra Negra — MA. Com a presença dos vereadores: Almerindo José Pinto Morais,
Daniel da Silva Leda, Francisco de Assis Pereira da Silva, Jose de Ribamar da Süva

Costa, Juceni Oliveira Silva, Langelo de Andrade Milhomem, Otacílio Ipólito de Oliveira
Filho © Raúniindo Maria Vai© d# Arruda? O senhor Langelo de Andrade Milhomem no
exercício da presidência, após verificar o livro de presença, sob a proteção de Deus na
leitura da Bíblia sagrada feita pelo vereador Daniel da Silva Leda no livro de Josué
capítulo primeiro (Dl) do versículo cinco (05) ao oito (08) e uma oração, declarou aberta
a presente sessão. Em seguida cumprimentou a todos e agradeceu a Deus e disse que tem
muito a ser féíto em prol deste município e sabe que são grandes os desafios, porém ver
a necessidade dos munícipes e torce para que haja uma parceria maior entre o executivo
e o Legislativo e colocou-se à disposição para tudo o que for de melhor para este
município. Mencionou sobre os deputados que receberam votos neste município, espera
que estes voltem e cumpram tudo que prometeram, Em seguida passou a palavra a
vereadora JUCENI OLIVEIRA SILVA cumprimentou a todos e agradeceu a Deus.
Mencionou sua alegria em estar de volta, demonstrou tristeza diante das perdas que
aconteceram neste município e desejou a benção de Deus para todas as famílias e que
todos os colegas parlamentares possam ter oportunidade d^e participar de todas as sessões.
O sr. OTACÍLIO EPÓLITQ DE OLIVEIRA FILHO Cumprimentou a todos e falou
que na próxima sessão vai apresentar algumas indicações. Agradeceu a Deus por estar
recuperado da sua saúde e que em breve fará a cirurgia. O sr. ITARRCTO ARRUDA
MILHOMEM BARROS cumnrhnentou a todos e mencionou sua alegria em estar de
volta nesta casa parabenizando seus colegas pela força de vontade em estar presente nesta
casa e pela preocupação em acompanhar as necessidades dos munícipes. O Sr.
RAIMUNDO MARIA VALE DE ARRUDA cumprimentou a todos e mencionou sobre
algumas perdas que aconteceram no município dando ênfase o nome do sr, Jorge Silva
ex-vereador deste Município e fundador da Vaquejada. Mencionou também o nome da
Sra, Domingas que deixou grande tristeza em todo o município. Desejou que este mês
seja abençoado. Agradeceu ao executivo mais uma vez pela retirada do Ibtão e que os
moradores estão comemorando esta ação com muita alegria e no ato pediu
conscientização por parte daqueles que ainda depositam lixo naquele local. Concluiu
dizendo que viajou por várias Regiões e observou muitas estradas que estão intrafegáveis
e pede ao executivo que tome as devidas providências. O sr. JOSE DE RIBAMAR DA



STT.VA COSTA cumprimentou a todos e lamentou a perda de algumas pessoas deste
município que foram de grande importância para o desenvolvimento deste. Desejou a
benção de Deus para mais uma jornada Legislativa, frisou que sua defesa será sempre por
benefício aos munícipes, agradeceu ao executivo por todo o trabalho que já realizou até
aqui. Destacou que sua luta agora será em favor da distribuição da agua que hoje é uma
das principais reclamações da comunidade. O Sr. FRANCISCO DE ASSIS PLEEIRA
DA SILVA cumprimentou a todos mencionou as perdas que aconteceram no município
destacando o nome da Sf. Domingas que deixou uma grande tristeza e prestou
condolências às íamílias enlutadas. Destacou também sobre a falta de água que é um dos
principais problemas nos Bairros desta cidade, E que em alguns destes a água só chega
às caixa d'agua tarde da noite e pede que o SAAE junto ao executivo tome as devidas
providência. Mencionou que vai continuar com as cobranças em prol dos munícipes
especificando a disponibilidade de transporte escolar e da merenda escolar. Falou ainda
que vai cobrar sobre os direitos dos servidores públicos Municipais e vai fiscalizar as
obras que estão sendo realizadas neste Município. O sr. DANIEL DA SILVA LEDA
cumprimentou a todos e leu o Sahno vinte e três (23) e frisou que o salmista Davi atribuiu
tudo ao Senhor. E da mesma forma atribuiu o mérito de ser vereador deste Município a
Deus e ao povo que lhe deu seu voto de confiança. Deixou suas condolências às famílias
enlutadas. Concluiu falando em nome da Dona Alda que reside na Lagoa Preta e para
chegar ao local é necessário passar por uma ponte que estar intrafegável e pede ao
executivo solução para este problema. O sr. ALMERINDO JQSE PINTO MORAIS
cumprimentou a todos e mencionou sua alegria em estar de volta aos trabalhos e colocou-
se à disposição dos munícipes para trazer as cobranças das vossas necessidades para o sr.
Prefeito municipal a fim de que sejam solucionadas. Concluiu frisando um trecho do
sahno 23 e desejou a benção de Deus a todos. Em seguida o sr. Presidente agradeceu a
presença de todos e não havendo mais nada a ser tratado declarou encerrado os trabalhos
dò dia 04 dê Agòstò dè 2023.
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